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一般財団法人外国人材共生支援全国協会
代表理事・会長　武部　勤　　殿

私は、本協会に入会するにあたり、下記の事項を遵守することを誓約いたします。

記

１.　会員５原則を遵守します。
（１）外国人材を適切に育成、保護、支援するとともに、差別のない多文化共生社会の実現に寄与する。 
（２）「人材育成」、「人材確保」、「国際貢献」を基本目的とし、迎え入れる外国人材の立場に立って活動する。 
（３）「外国人材との共生」を、日本の歴史、伝統、文化を再認識し、日本人の国際性を高めるチャンスと捉え、地域における国際交流推進に貢献する。 
（４）「働きがい」、「生きがい」、「安全・安心」をキーワードに外国人材から選ばれる条件及び環境の整備に努める。 
（５）「アジアの安定と日本の持続的成長」のために高い使命感と倫理観を持って、外国人材共生支援活動に尽くす。 

２.　関係法令を遵守します。

３.　重大な法令違反、欠格事由及び改善命令等の処分が発生した場合は届け出をします。

４．入会チェックリストに間違いはありません。

 以上、上記１～４に違反した場合には、退会の処分を受けても異議はありません。
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